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UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
FACULDADE DE EDUCAÇÃO

SECRETARIA GERAL

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO DA UFMG -
REALIZADA NO DIA 06 DE JUNHO DE 2022.

ATA Nº 05/2022. Aos seis dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, reuniu-
se em sala virtual, por meio do serviço de Conferência Web da Rede Nacional de Ensino e Pesquisa (RNP),
mediante prévia convocação individual, a Congregação da Faculdade de Educação (FaE) da UFMG, sob a
presidência da Senhora Diretora da FaE, Profa. Andrea Moreno, secretariada por Roberta Emília Morato
Corrêa e contando com a presença dos seguintes membros: Profa. Vanessa Ferraz Almeida Neves, Vice-
Diretora da FaE, Prof. André Marcio Picanço Favacho, Chefe do Departamento de Administração Escolar -
DAE; Profa. Tânia de Freitas Resende, Chefe do Departamento de Ciências Aplicadas à Educação - DECAE;
Profa. Maria de Fá�ma Almeida Mar�ns, Chefe do Departamento de Métodos e Técnicas de Ensino -
DMTE; Profa. Kamille Vaz, Coordenadora do Colegiado do Curso de Pedagogia; Prof. Filipe Santos
Fernandes, Coordenador do Colegiado do Curso de Licenciatura em Educação do Campo - LECAMPO;
Prof. Marco Antônio Farias Scarassa�, Coordenador do Colegiado do Curso de Formação Intercultural
para Educadores Indígenas - FIEI; Profa. Rosimar de Fá�ma Oliveira, Coordenadora do Colegiado de Pós-
Graduação em Educação - PPGE; Profa. Teresinha Fumi Kawasaki, Coordenadora do Mestrado Profissional
Educação e Docência - PROMESTRE; Prof. Felipe Sales de Oliveira, Coordenador do Centro de Extensão da
FaE; Prof. Ademilson de Sousa Soares, Profa. Cynthia Greive Veiga, Profa. Analise de Jesus da Silva e Profa.
Renata Pereira Lima Aspis, representantes dos professores efe�vos da Faculdade de Educação; Profa.
Nilma Soares da Silva, Diretora do Centro de Ensino de Ciências e Matemá�ca de Minas Gerais - CECIMIG;
Prof. Gilcinei Teodoro Carvalho, Diretor do Centro de Alfabe�zação, leitura e escrita - CEALE; Prof. Rogério
Correia da Silva, representante da FaE no Conselho Universitário; e, como convidada, a funcionária Raíssa
Michalsky Mar�ns, Chefe da Biblioteca da FaE. Jus�ficou ausência o Prof. Tiago Antônio da Silva Jorge,
Coordenador do Colegiado das Licenciaturas; tendo deixado de par�cipar, também, o Prof. Paulo
Henrique de Queiroz Nogueira, representante da FaE no Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CEPE
e o Prof. Márcio Fan�ni Miranda, Diretor da Escola de Educação Básica e Profissional - EBAP. Encontram-
se vagas as representações do corpo técnico-administra�vo e do corpo discente, além de uma vaga de
representação dos docentes efe�vos. Havendo quorum regulamentar, a Diretora cumprimentou a todos e
todas, informou que a reunião seria realizada no formato virtual porque ela havia testado posi�vo para
COVID-19 e declarou iniciada a sessão. EXPEDIENTE - INFORMES: 1. Dinâmica de organização: A Diretora
iniciou a reunião informando as novas dinâmicas de organização que serão adotadas na atual Gestão.
Entre elas, a Diretora citou a valorização da Congregação como lugar de validade técnica, polí�ca e
acadêmica das decisões da Faculdade. A Diretora também solicitou que as representações sejam mais
efe�vas e que informem seus pares sobre as decisões tomadas na instância. Outra decisão informada foi
a suspensão de alguns fóruns, que não �nham caráter delibera�vo, e a retomada de outros já
regularizados na FaE. Entre os fóruns suspensos estão o Conselho Diretor e a Interdepartamental. Será
avaliada a retomada do Conselho Departamental, criado por resolução em gestão passada e que até
então estava suspenso, e serão realizadas assembleias gerais da Faculdade, com a par�cipação de todos
os segmentos, quando houver necessidade de discussão de temas afins. A Diretora também informou
que, na organização das pautas, os informes serão repassados de forma mais breve, sem que sejam
abertas discussões em cada ponto, a fim de evitar que a pauta fique prejudicada pelo alargamento do
tempo despendido com os avisos. Outra dinâmica que será adotada, informada pela Diretora, será o
sistema de relatoria, para decisões que impliquem aprovação de normas, tal como é feito em instâncias
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superiores. Além disso, a pauta fechará com uma semana de antecedência, prazo máximo em que a
secretaria receberá documentação, para que haja tempo hábil de aprofundamento dos pontos a serem
discu�dos. A Diretora também informou que as reuniões não serão mais gravadas e que as atas deverão
ser mais sucintas, com o registro de informes e decisões, sem a necessidade de transcrição, como feito
anteriormente. Por fim, a Diretora reiterou que outro fórum que será retomado é o Conselho Técnico-
Administra�vo - CTA. Os servidores TAE da Faculdade deliberaram pelo retorno do Conselho e
informaram a Direção sobre tal decisão. 2. Remoção interna: A Diretora informou sobre reunião com a
PRORH e relatou que não existe perspec�va de que a Faculdade receba novas vagas técnico-
administra�vas, além daquelas provenientes de vacância de cargo a�vo, o que demandará da Direção um
estudo mais acurado sobre o quadro de funcionários e a situação dos setores administra�vos, incluindo a
possibilidade de remoções internas. Entretanto, informou a Diretora, devido ao ano eleitoral, as
remoções só poderão ser realizadas até 1º de julho, exceto aquelas internas e a pedido do próprio
funcionário. 3. NAPQ/Setor de Suporte: A Diretora informou que alguns casos específicos de remoção
interna foram eleitos como prioritários para a Faculdade, para serem realizados até 1º de julho, e entre
eles está a transferência do funcionário Erike Couto do setor NAPq para o setor de Suporte e Informá�ca,
onde atuará com Desenvolvimento Web, além dos serviços co�dianos do setor.. A Diretora ressaltou que
a decisão foi tomada em comum acordo dos setores NAPQ, CENEX e Informá�ca e que a funcionária
Ta�ane Resende, atualmente responsável pelo CENEX, assumirá também o NAPq, com apoio de um
bolsista e com a promessa de que futuramente seja designado um novo servidor para o setor. Além
desse, outros setores que foram considerados como prioritários, no que se refere à remoção de
funcionários, são o Colegiado de Pedagogia e o Promestre, mas cujas remoções ainda não estão em
andamento. 4. Retorno dos TAEs às instâncias: A Direção informou sobre o retorno dos TAEs à
Congregação, conforme decidido em assembleia da categoria, e que já está aberto o Edital de
Convocação para consulta eleitoral de escolha dos novos representantes junto à instância. A Diretora
expressou contentamento pela decisão de retorno e registrou agradecimentos pela acolhida e parceria
dos setores administra�vos nesse primeiro mês de gestão. 5. Corte do orçamento das IFES: A Diretora
informou sobre o corte de orçamento das IFES, detalhado em Nota à Comunidade, publicada pela
Reitoria na úl�ma semana,  e sua gravidade. Os cortes afetam a universidade como um todo e as
unidades acadêmicas em par�cular, inclusive a assistência estudan�l. 6. Encontro “Trâmites da
Extensão”: A Diretora passou a palavra ao Coordenador do CENEX, Prof. Felipe Sales, que informou sobre
a realização do encontro "Trâmites da Extensão", que será oferecido pelo CENEX-FAE e abordará o
preenchimento adequado do SIEX, e a documentação para submissão de propostas de a�vidades de
extensão. O Encontro estava previsto para o dia 09/06/2022, às 10:00, mas foi temporariamente
suspenso devido à greve de funcionários TAE. O professor, posteriormente, informará nova data. 7.
Outros informes: 7.1. Paralisação: A profa. Renata Aspis informou sobre a assembleia do APUBH,
realizada hoje pela manhã, na qual foi aprovada a paralisação no dia 09/06, próxima sexta-feira, contra os
cortes orçamentários da educação pública e por reposição salarial. A Professora ainda solicitou à Direção,
que fosse realizada alguma ação para informar a comunidade da FaE sobre a importância desta
paralisação. 7.2. Conselho Universitário: A Diretora informou que daria os informes sobre a úl�ma
reunião do Conselho Universitário, realizada na úl�ma quinta-feira, mas solicitou que, nas próximas
reuniões, os representantes da FaE no CONSU e no CEPE se ocupem de repassar as informações dos
Conselhos. A Diretora informou que o DCE anunciou, nessa úl�ma reunião do Conselho, que seria
organizada uma paralisação nacional para o dia 09/06 e pediu apoio dos demais segmentos. A Diretora
sugeriu que, ao final da pauta, a Congregação deliberasse por um encaminhamento. A seguir, a Diretora
informou que também foi deba�da, na reunião do CONSU, a proposta de cobrança de mensalidade nas
IFES. A tramitação da PEC, por enquanto, está suspensa, mas a Reitora relembrou que a Comissão de
Educação da Câmara dos Deputados é presidida pelo Deputado Kim Kataguiri, que exigiu que a proposta
volte à pauta. Outro ponto informado pela Diretora foram os novos protocolos de biossegurança rela�vos
à COVID-19, adotados pela UFMG. Uma nota elaborada pelo Comitê de Biossegurança da FaE foi
encaminhada agora há pouco, à toda comunidade, e as atualizações estão disponíveis no site da
Universidade. Entre os procedimentos alterados se destacam a exclusão da indicação de suspender
a�vidades de turmas ou de setores que apresentem três ou mais casos confirmados de infecção pela
COVID-19 durante um período de sete dias e a previsão, para o segundo semestre le�vo de 2022, da
plena u�lização das capacidades dos espaços ins�tucionais. A seguir, a Diretora informou sobre a
aprovação de criação da Pró-Reitoria de Cultura, bem como da Resolução de sua criação. A Diretora
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ressaltou que terão muitas representações na nova Pró-Reitoria, cuja presença da Faculdade de Educação
será muito importante. Por fim, a Diretora informou que foi pautada a greve dos funcionários técnico-
administra�vos. Foi apresentada, na reunião do Conselho, a súmula do STF que prevê a necessidade de
acordo de reposição de horários entre a Reitoria e o Sindicato. A Diretora ressaltou que, oportunamente,
a Direção também fará tal negociação junto aos TAEs da Faculdade. Ao final, a Diretora expressou apoio e
solidariedade ao movimento e desejos de que ele tenha sucesso. ORDEM DO DIA - 1. Aprovação da Ata:
A Diretora submeteu aos membros da Congregação a ata da reunião do dia 02/05/2022, enviada
antecipadamente a todos. Colocado em votação, o documento foi aprovado integralmente pela
totalidade dos membros e disponibilizado eletronicamente para assinatura via SEI. O procedimento de
assinatura na plataforma SEI foi retomado. Os membros par�cipantes da reunião na qual a ata foi
aprovada deverão assinar o documento na plataforma SEI, preferencialmente, no dia da reunião ou até,
no máximo, o dia seguinte. 2. Indicação de relatoria - Resolução Câmara Departamental: A Diretora
informou que, atendendo ao Estatuto da UFMG, que prevê que é de competência da Congregação
estabelecer critérios para composição docente das Câmaras Departamentais, a secretaria geral realizou
realizou um levantamento do histórico da composição dos três departamentos, e redigiu uma proposta
de resolução, que foi encaminhada aos respec�vos chefes para manifestação. A seguir, a Diretora propôs
a indicação da Profa. Rosimar Oliveira, como relatora da Resolução, e a indicação foi referendada pela
Congregação. As manifestações dos departamentos, após realização das respec�vas reuniões, poderão
ser encaminhadas diretamente à Profa. Rosimar. 3. Indicação de relatoria - Resolução sobre Colação de
Grau: A Diretora informou a necessidade de atualização da Resolução de Colação de Grau, a fim de
regularizar a realização das colações oficiais dos cursos de Pedagogia, FIEI e LECAMPO e que, com base na
resolução vigente e nos trâmites atuais, foi redigida uma proposta de resolução. A seguir, a Diretora
propôs a indicação da Profa. Kamille Vaz, como relatora da Resolução, e a indicação foi referendada pela
Congregação. As manifestações dos demais colegiados poderão ser encaminhadas diretamente à Profa.
Kamille. 4. Indicação de Banca de Promoção à Classe de Prof. Titular – Marcelo Ricardo Pereira: A
Diretora apresentou correspondência do Departamento de Ciências Aplicadas à Educação, com indicação
dos seguintes nomes, para comporem a Comissão Avaliadora da Promoção à Classe E, de Professor
Titular, do Professor Marcelo Ricardo Pereira: Leandro de Lajonquière (Université Paris 8), Miriam
Debieux Rosa (USP), Regina Helena de Freitas Campos (UFMG) e Segundo Moyano Mangas (UOC-
Espanha) – como membros �tulares, e Cristóvão Giovani Burgarelli (UFG) e Maralice de Souza Neves
(UFMG) – como membros suplentes. Os nomes foram aprovados pela Congregação e a apresentação de
tese por parte do Professor será realizada no dia 01 de setembro de 2022, de forma remota. 5. Indicação
de representante para o Comitê Gestor do Patrimônio Gené�co – COGEN: A Diretora apresentou o�cio
da Pró-Reitoria de Pesquisa, com solicitação indicação de um membro efe�vo e respec�vo suplente, do
curso FIEI, para representar a área de Humanas, Linguís�ca, Letras e Artes no Comitê Gestor do
Patrimônio Gené�co - COGEN. O Coordenador do FIEI, prof. Marco Scarassa�, informou que o colegiado
está avaliando a indicação de um dos seus membros e encaminhará o nome em breve. 6. Aprovação de
Projetos e Grupos de Pesquisa e/ou A�vidades de Extensão:. A Diretora submeteu aos membros da
Congregação os documentos per�nentes aos projetos a seguir: 6.1.   Evento “Colóquio com NEPCED”,
coordenação: Mônica Daisy Araujo; 6.2. Projeto “Fórum das Juventudes da grande BH”, coordenação:
Álida Leal; 6.3. Projeto “Pra Quem as Cotas? Papo reto sobre Ações Afirma�vas e iden�dade racial no
Ensino Médio”, coordenação: Rodrigo Ednilson de Jesus; 6.4. Prorrogação do TED 9728, referente ao
Curso de formação con�nuada para professores da educação básica do campo, no âmbito do Programa
Escola da Terra, coordenação: Maria de Fá�ma Mar�ns; 6.5. Prorrogação do Projeto “Coletânea
Juventude Brasileira e Ensino Médio”, coordenação: Bréscia Nonato. Colocado em votação, todos foram
aprovados pela totalidade dos membros. Ao final, a Diretora esclareceu que todos os projetos pautados
precisam ser previamente aprovados pela Câmara Departamental e pelo CENEX, quando for o caso e,
além disso, o coordenador deve se reunir, previamente, com o setor de contabilidade para definições
rela�vas ao orçamento. 7. Aprovações ad referendum da Congregação: a Diretora submeteu aos
membros os documentos per�nentes referentes às aprovações ad referendum da Congregação, no
período de 03 a 31 de maio, conforme a seguir: 7.1. Indicação para Comissão Permanente de Integridade
em Pesquisa (COPIPE): A Diretora apresentou o�cio, encaminhado à Pró-Reitoria de Pesquisa, com
indicação, ad referendum da Congregação, do nome do professor Ademilson de Sousa Soares para
compor a Comissão Permanente de Integridade em Pesquisa (COPIPE). 7.2. Afastamentos docentes:
7.2.1. Paulo Roberto Maia Figueiredo: Finalidade: Ministrar Curso. Descrição: A�vidade de Intermódulo
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do FIEI - FaE - UFMG. Ins�tuição: UFMG. País: Brasil. Cidade: ITAPECERICA. Data de início: 24/05/2022
Data de término: 25/05/2022. 7.2.2. Edgar Rodrigues Barbosa Neto: Finalidade: Ministrar Curso.
Descrição: A�vidades (aulas, encontros, orientações etc.) previstas para o intermódulo do FIEI.
Ins�tuição: UFMG. País: Brasil. Cidade: PORTO SEGURO - ALDEIA BARRA VELHA. Data de início:
16/05/2022. Data de término: 21/05/2022. 7.2.3. Marcelo Ricardo Pereira: Finalidade: Conferência.
Nome: XIII Congresso do SISMMAC. Ins�tuição: SINDICATO DOS SERVIDORES DO MAGISTÉRIO MUNICIPAL
DE CURITIBA. País: Brasil. Cidade: CURITIBA. Data de início: 23/06/2022. Data de término: 24/06/2022.
Publicação: O nome atual do mal-estar docente: formação, condições de trabalho e possível demissão
subje�va de professores. 7.2.4.  Analise de Jesus da Silva: Finalidade: Par�cipação em banca de concurso.
Cargo: Professor Adjunto A. Ins�tuição: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL - UFRGS. País:
Brasil. Cidade: PORTO ALEGRE. Data de início: 24/05/2022. Data de término: 01/06/2022. 7.2.5. Juliana
de Fa�ma Souza: Finalidade: Conferência. Ins�tuição: UNIVERSIDADE AUTÔNOMA DE BARCELONA. País:
Espanha. Cidade: BARCELONA. Data de início: 15/06/2022 Data de término: 17/06/2022. Publicação:
Accountability policies in Brazil: Consequences for the teaching profession. 7.2.6. Marina de Lima Tavares:
Finalidade: Ministrar Curso. Descrição: Intermódulo de a�vidades curso de formação intercultural para
educadores indígenas. Ins�tuição: UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS. País: Brasil Cidade: PORTO
SEGURO. Data de início: 16/05/2022. Data de término: 21/05/2022. Cidade: ITAPECERICA. Data de início:
24/05/2022 Data de término: 25/05/2022. 7.2.7. Guilherme Trielli Ribeiro: Finalidade: Apresentação
Ar�s�ca. Descrição: Performance e oficina. Ins�tuição: MUSEU CASA DO PADRE TOLEDO, CAMPUS
CULTURAL UFMG, TIRADENTES. País: Brasil. Cidade: TIRADENTES. Data de início: 20/05/2022. Data de
término: 22/05/2022. 7.3. Licença para pós-doutorado Profa. Daisy Moreira Cunha, pelo prazo de 12
meses, no período de 01 de julho de 2022 a 30 de junho de 2023, na Université de Tours, na França, sob
supervisão dos Professores Hervé Breton e Emmanuel Rusch. 7.4. Progressão funcional na Carreira de
Professor Associado D, do nível 1 para o nível 2, da Profa. Valéria Barbosa de Resende.  Colocado em
votação, todas as aprovações foram referendadas pela totalidade dos membros. 8. Progressão funcional
Marina de Lima Tavares: A Diretora sugeriu a re�rada desse ponto de pauta para esclarecimentos
rela�vos à carga horária de ensino. Subme�do à votação, a sugestão foi aprovada com dezoito votos
favoráveis. O prof. Marco Scarassa� registrou voto contrário. PALAVRA ABERTA - OUTROS ASSUNTOS: 1.
Paralisação Nacional do dia 09/06: A Diretora submeteu à votação o apoio da Congregação à paralisação
do dia 09/06, não houve voto contrário. A seguir, passou a palavra à Profa. Analise da Silva, que
apresentou proposta de redação para carta de apoio da Congregação da Faculdade de Educação à
paralisação das a�vidades do dia 9 de junho em defesa da Universidade Pública e contra os cortes na
Educação. O documento foi construído pelo cole�vo e, ao final, subme�do à votação e aprovado por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar a Diretora, Profa. Andrea Moreno, agradeceu a todos pela
presença e encerrou a sessão, da qual, eu, Roberta Emília Morato Corrêa, Secretária Geral da Faculdade
de Educação, lavrei a presente ata, que assino.

Documento assinado eletronicamente por Andre Marcio Picanco Favacho, Professor do Magistério
Superior, em 21/07/2022, às 09:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º
do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Luciana Gomes da Luz Silva, Secretário(a), em
21/07/2022, às 12:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Raissa Michalsky Mar�ns, Chefe da biblioteca, em
21/07/2022, às 15:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Vanessa Ferraz Almeida Neves, Vice diretor(a) de
unidade, em 21/07/2022, às 15:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º
do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Tania de Freitas Resende, Chefe de departamento, em
21/07/2022, às 16:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2019-2022/2020/Decreto/D10543.htm
http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2019-2022/2020/Decreto/D10543.htm
http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2019-2022/2020/Decreto/D10543.htm
http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2019-2022/2020/Decreto/D10543.htm
http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2019-2022/2020/Decreto/D10543.htm
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10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Roberta Emilia Morato Correa, Secretário(a)-geral, em
21/07/2022, às 16:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Tiago Antonio da Silva Jorge, Professor do Magistério
Superior, em 21/07/2022, às 16:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º
do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Erike Couto Lourenco, Assistente em Administração, em
21/07/2022, às 17:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Paulo Henrique de Queiroz Nogueira, Coordenador(a) de
curso, em 21/07/2022, às 17:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Weverton Eugenio Coelho, Assistente em Administração,
em 21/07/2022, às 19:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Maria Amalia de Almeida Cunha, Subcoordenador(a), em
21/07/2022, às 20:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Kamille Vaz, Coordenador(a) de curso, em 21/07/2022, às
20:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Renata Pereira Lima Aspis, Professora do Magistério
Superior, em 21/07/2022, às 20:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º
do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Nilma Soares da Silva, Professora do Magistério Superior,
em 21/07/2022, às 21:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Cynthia Greive Veiga, Chefe de departamento, em
22/07/2022, às 08:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Gilcinei Teodoro Carvalho, Diretor(a) de centro, em
22/07/2022, às 08:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Henrique Dumont Pena, Secretário(a), em 22/07/2022, às
10:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Andrea Moreno, Diretor(a) de unidade, em 22/07/2022,
às 12:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Suzana dos Santos Gomes, Professora do Magistério
Superior, em 22/07/2022, às 14:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º
do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Filipe Santos Fernandes, Professor do Magistério
Superior, em 22/07/2022, às 15:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º
do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Marina de Lima Tavares, Professora do Magistério
Superior, em 22/07/2022, às 15:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º
do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Luis Gustavo D Carlos Barbosa, Professor do Magistério
Superior, em 22/07/2022, às 16:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º
do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Maria de Fa�ma Almeida Mar�ns, Professora do
Magistério Superior, em 22/07/2022, às 16:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Ademilson de Sousa Soares, Professor do Magistério
Superior, em 24/07/2022, às 17:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º
do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rogerio Correia da Silva, Professor do Magistério
Superior, em 25/07/2022, às 09:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º
do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Eucidio Pimenta Arruda, Coordenador(a), em
25/07/2022, às 09:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.
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